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5GB/IE/NI

List of pictograms used

DANGER! – Designating a hazard with high risk, which 
will result in death or severe injury if not avoided (e.g. 
risk of suffocation)
WARNING! – Designating a hazard with moderate 
risk, which can result in death or severe injury if not 
avoided (e.g. risk of electric shock)
CAUTION! – Designating a hazard with low risk, which 
could result in minor or moderate injury if not avoided 
(e.g. risk of scalding)
Safety information
Instructions for use

GREENHOUSE

	� Introduction
We congratulate you on the purchase of your new product. You 
have chosen a high quality product. Familiarise yourself with 
the product before using it for the first time. In addition, please 
carefully refer to the operating instructions and the safety advice 
below. Only use the product as instructed and only for the 
indicated field of application. Keep these instructions in a safe 
place. If you pass the product on to anyone else, please ensure 
that you also pass on all the documentation with it.

	� Intended use
	  The product is intended for cultivating plants. 
	  The product is intended for outdoor use (e.g. garden). 
	  Any use other than that described or any modification of the 

product is not permissible and may result in injury and/or 
damage to the product. 

	  The manufacturer is not liable for damage caused by 
improper use. 

	  The product is not intended for commercial use.

	� Scope of delivery
6	 Upper curved rods
6	 Lower curved rods
6	 Straight rods (floor)
6	 3-way connectors
1	 Greenhouse cover

6	 Guy ropes
11	 Ground pegs
1	 Wing nut
1	 Screw
1	 Assembly instructions

	� Parts list
Fig. A

[1]	Upper curved rod
[2]	 Lower curved rod
[3]	 Straight rod (floor)
[4]	 3-way connector
[5]	Greenhouse cover
[6]	Guy rope
[7]	Ground peg
[8]	Wing nut
[9]	 Screw

Fig. B

[2a]	 Locking bracket

Fig. D

[5a]	 Fastening strap
[5b]	Hook‑and‑loop fastener
[5c]	Buckle strap

Fig. E

[5d]	 Loop

	� Technical data

Dimensions (L×W×H): 160x160x180 cm
Weight: 2.85 kg

Safety instructions

READ ALL SAFETY AND SET-UP INSTRUCTIONS BEFORE 
USE AND KEEP THEM IN A SAFE PLACE FOR FUTURE 
REFERENCE!

	  DANGER TO LIFE AND RISK OF ACCIDENTS FOR 
INFANTS AND CHILDREN! Never leave children 
unsupervised with the packaging material. The 

packaging material represents a danger of suffocation. 
Children frequently underestimate the dangers. Keep children 
away from the packaging material at all times.

	m DANGER! Risk of suffocation! Keep children away from the 
product. Children could swallow or inhale small parts.

	m WARNING! Risk of poisoning and damage to property! Do 
not light any fires near the product. Keep the product away 
from heat sources and open fire.

	m CAUTION! Risk of injury! Ensure that all parts are 
undamaged. Damaged parts can affect safety and function.

	  Do not set up the product on a hot surface (such as on 
tarmac). The product is not heat-resistant and could melt.

	  When lifting the product, make sure that it does not tip over.

	� Planning the setup location
	o Set up the product in an easily accessible location.
	o Set up the product in a location with plenty of light, but 

without direct sunlight.
	o Set up the product so that it is protected from drafts of air 

and away from heat sources.

	� Setting up

Fig. Description

B

	o Connect the straight rods [3] with the 3-way 
connectors [4].

	o Connect the upper curved rods [1] with the lower 
curved rods  [2]. The locking brackets [2a] of the lower 
curved rods must engage in the upper curved rods.

	o Connect the assembled curved rods [1] [2] with the 
3-way connectors  [4].

	o Align the screw holes at the upper end of the upper 
curved rods  [1].

	o Insert the screw [9] from the top through each screw 
hole.

	o Tighten the screw [9] from below with the wing 
nut [8].

C 	o Pull the greenhouse cover [5] over the frame.

D

	o Unzip the entrance opening.
	o Secure the greenhouse cover [5] to the frame with 

the fastening straps [5a] and the hook‑and‑loop 
fasteners [5b].

	o Use the buckle straps [5c] to keep the entrance 
permanently open.
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6 GB/IE/NI

Fig. Description

E

	o Attach one end of the guy ropes  [6] to the loops [5d] 
on the greenhouse cover [5].

	o Attach the other end of the guy ropes [6] to the 
ground pegs [7].

	o Anchor the ground pegs [7] in the ground.
	 Insert the ground pegs into the ground at a slight 

angle in a way that ensures a secure hold but does 
not increase the tension in the greenhouse cover [5].

	 Use a hammer (not included) for help if necessary.
	 The greenhouse cover and guy points should only 

be slightly tensioned, allowing for wind strain.
	o Insert the remaining ground pegs [7] into the 

ground through the holes at the bottom edge of the 
greenhouse cover [5].

	o Use the buckle strap [5c] to keep the window 
permanently open.

	� Cleaning
	  Do not wash the greenhouse cover [5] in a washing machine.
	  Do not use any sharp or pointy objects, as these can damage 

the greenhouse cover [5].
	o Remove dirt from the greenhouse cover [5] with a soft sponge 

and clean water.

	� Storage
	o Before storage:

	– Empty the product before folding it.
	– Allow all parts to dry thoroughly. This will prevent mould, 
odours and colour changes.

	o Store the product in a dry place and protect it from 
excessively strong sunlight.

	� Disposal
The packaging is made entirely of recyclable materials, which you 
may dispose of at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for more details of 
how to dispose of your worn-out product.

	� Warranty
The product has been manufactured to strict quality guidelines 
and meticulously examined before delivery. In the event of 
material or manufacturing defects you have legal rights against 
the retailer of this product. Your legal rights are not limited in any 
way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the date of 
purchase. The warranty period begins on the date of purchase. 
Keep the original sales receipt in a safe location as this document 
is required as proof of purchase.

Any damage or defects already present at the time of purchase 
must be reported without delay after unpacking the product.

Should the product show any fault in materials or manufacture 
within 3 years from the date of purchase, we will repair or replace 
it – at our choice – free of charge to you. The warranty period 
is not extended as a result of a claim being granted. This also 
applies to replaced and repaired parts.

This warranty becomes void if the product has been damaged, or 
used or maintained improperly.

The warranty covers material or manufacturing defects. This 
warranty does not cover product parts subject to normal 
wear and tear, thus considered consumables (e.g. batteries, 
rechargeable batteries, tubes, cartridges), nor damage to fragile 
parts, e.g. switches or glass parts.

	� Warranty claim procedure
So that your request can be processed quickly, please observe 
the following instructions:

For all inquiries, please have the receipt and item number 
(IAN 486909_2501) ready as proof of purchase.

The article number can be taken from the identification label on 
the product, engraving on the product, the front cover of your 
manual (at the bottom left), or the sticker on the back or bottom 
of the product. 

If malfunctions or other defects arise, first contact the service 
department indicated below by phone or email.

You can then send a product recorded as defective to the 
communicated service address postage-free, making sure to 
enclose proof of purchase (receipt) and information on the details 
of the defect and when it occurred. 

You can download and view this and numerous other manuals 
at parkside-diy.com. This QR code takes you directly to 
parkside-diy.com. Choose your country and use the search 
screen to search for the operating instructions. Entering the 
item number (IAN) 486909_2501 takes you to the operating 
instructions for your item.

	� Service
	 �Service Great Britain

	 Tel.:	� 0800 0569216
	 E-Mail:	� owim@lidl.co.uk

	 �Service Ireland
	 Tel.:	� 1800 200736

	 �Service Northern Ireland
	 Tel.:	� 0800 0927852
	 E-Mail:	� owim@lidl.ie
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Lijst van gebruikte pictogrammen/symbolen

GEVAAR! – Duidt op een gevaar met een hoog risico 
dat ernstig letsel of de dood tot gevolg kan hebben, 
als dit niet wordt voorkomen (bijv. verstikkingsgevaar)

WAARSCHUWING! – Duidt op een gevaar met een 
middelmatig risico dat ernstig letsel of de dood tot 
gevolg kan hebben, als dit niet wordt voorkomen (bijv. 
gevaar voor elektrische schokken)

VOORZICHTIG! – Duidt op een gevaar met een laag 
risico dat licht tot matig letsel tot gevolg kan hebben, 
als dit niet wordt voorkomen (bijv. verbrandingsgevaar)

Veiligheidsaanwijzingen
Aanwijzingen voor het gebruik

BROEIKAS

	� Inleiding
Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe product. 
U hebt voor een hoogwaardig product gekozen. Maak u voor 
de eerste ingebruikname vertrouwd met het product. Lees 
hiervoor aandachtig de volgende gebruiksaanwijzing en de 
veiligheidsvoorschriften. Gebruik het product alleen zoals 
beschreven en voor de aangegeven toepassingsgebieden. 
Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plek. Geef, 
wanneer u het product doorgeeft aan derden, ook alle 
documenten mee.

	� Beoogd gebruik
	  Dit product is bestemd om planten te cultIveren. 
	  Het product is bestemd voor gebruik buitenshuis (bijv. in de 
tuin).

	  Ander gebruik dan bovenbeschreven of een verandering aan 
het product is niet toegestaan en kan leiden tot verwondingen 
en/of schade aan het product.

	  De fabrikant wijst iedere aansprakelijkheid af voor schade die 
is ontstaan door ander gebruik dan het beoogde. 

	  Het product is niet bestemd voor commercieel gebruik.

	� Leveringsomvang
6	 Bovenste gebogen stangen
6	 Onderste gebogen stangen
6	 Rechte stangen (grond)
6	 3-weg connectoren
1	 Broeikasafdekking

6	 Spandraden
11	 Haringen
1	 Vleugelmoer
1	 Schroef
1	 Montage-instructie

	� Lijst van onderdelen
Afb. A

[1]	Bovenste gebogen stang
[2]	Onderste gebogen stang
[3]	Rechte stang (grond)
[4]	 3-weg connector
[5]	Broeikasafdekking
[6]	 Spandraad
[7]	Haring
[8]	 Vleugelmoer
[9]	 Schroef

Afb. B

[2a]	Bevestigingsklem

Afb. D

[5a]	 Sluittape
[5b]	Klittenbandsluiting
[5c]	Gespriem

Afb. E

[5d]	 Lus

	� Technische gegevens

Afmetingen (L × B × H): 160 × 160 × 180 cm
Gewicht: 2,85 kg

Veiligheidsaanwijzingen

LEES ALLE VEILIGHEIDS- EN MONTAGE-INSTRUCTIES 
VÓÓR HET GEBRUIK EN BEWAAR DEZE VOOR DE 
TOEKOMST!

	  LEVENSGEVAAR EN KANS OP ONGEVALLEN 
VOOR PEUTERS EN KINDEREN! Laat kinderen 
nooit zonder toezicht achter met het 

verpakkingsmateriaal. Het verpakkingsmateriaal vormt een 
verstikkingsgevaar. Kinderen onderschatten vaak de daaraan 
verbonden gevaren. Houd kinderen altijd uit de buurt van het 
verpakkingsmateriaal.

	m GEVAAR! Verstikkingsgevaar! Houd kinderen steeds uit de 
buurt van het product. Kinderen kunnen kleine delen inslikken 
of inademen.

	m WAARSCHUWING! Risico op vergiftiging en risico op 
materiële schade! Plaats geen vuur in de buurt van het 
product. Houd het product uit de buurt van warmtebronnen 
en open vuur. 

	m VOORZICHTIG! Risico op letsel! Controleer of alle 
onderdelen onbeschadigd zijn. Beschadigde onderdelen 
kunnen de veiligheid en functionaliteit beïnvloeden.

	  Plaats het product niet op een heet oppervlak (bijv. op een 
asfaltoppervlak). Het product is niet hittebestendig en kan 
gaan smelten.

	  Let er bij het optillen van het product op dat het niet omvalt.

	� Montagelocatie voorbereiden
	o Plaats het product op een goed toegankelijke plek.
	o Plaats het product op een plek met veel licht, maar zonder 
direct zonlicht.

	o Zet het product zo neer dat het is beschermd tegen tocht en 
uit de buurt van warmtebronnen.

	� Montage

Afb. Beschrijving

B

	o Verbind de rechte stangen [3] met de 3-weg 
connector [4].

	o Verbind de bovenste gebogen stangen [1] 
met de onderste gebogen stangen [2]. De 
bevestigingsklemmen [2a] van de onderste gebogen 
stangen moeten in de bovenste gebogen stangen 
klikken.

	o Verbind de gemonteerde gebogen stangen [1] [2] 
met de 3-weg connectoren  [4].

	o Lijn de schroefgaten aan het bovenste uiteinde van 
de bovenste gebogen stangen [1] op elkaar uit.

	o Steek de schroef  [9] van boven door alle 
schroefgaten.

	o Draai de schroef [9] van onderen vast met de 
vleugelmoer [8].

C 	o Trek de broeikasafdekking [5] over het frame.

D

	o Open de ritssluiting aan de ingang.
	o Bevestig de broeikasafdekking [5] aan het frame met 
de sluittape [5a] en de klittenbandsluitingen [5b].

	o Gebruik de gespriemen [5c] om de ingang permanent 
open te houden.

02_486909_2501_NL.indd   702_486909_2501_NL.indd   7 4/7/2025   5:58:42 PM4/7/2025   5:58:42 PM



8 NL/BE

Afb. Beschrijving

E

	o Bevestig een uiteinde van de spandraden [6] aan de 
lussen [5d] van de broeikasafdekking [5].

	o Bevestig het andere einde van de spandraden [6] 
aan de haringen [7].

	o Veranker de haringen [7] in de grond.
	 Steek de haringen enigszins schuin in de grond, 

zodat een stevige bevestiging wordt gegarandeerd, 
maar de spanning op de broeikasafdekking [5] niet 
wordt verhoogd.

	 Gebruik indien nodig een hamer (niet meegeleverd) 
om te helpen.

	 De broeikasafdekking en de afspanpunten mogen 
slechts licht worden gespannen om rekening te 
houden met de windbelasting.

	o Steek de resterende haringen [7] in de grond 
door de gaten aan de onderkant van de 
broeikasafdekking [5].

	o Gebruik de gespriem [5c] om de ramen permanent 
open te houden.

	� Schoonmaken
	  Was de broeikasafdekking [5] niet in de wasmachine.
	  Gebruik geen scherpe of puntige voorwerpen, omdat deze de 
broeikasafdekking [5] kunnen beschadigen.

	o Verwijder vuil van de broeikasafdekking [5] met een zachte 
spons en schoon water.

	� Opbergen
	o Voor de opslag:

	– Maak het product schoon voordat u het opvouwt.
	– Laat alle onderdelen goed drogen. Dit voorkomt schimmels, 
geuren en kleurveranderingen.

	o Berg het product op op een droge plaats en bescherm het 
tegen te sterk zonlicht.

	� Afvoer
De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen die u via 
de plaatselijke recyclingcontainers kunt afvoeren.

Informatie over de mogelijkheden om het uitgediende product na 
gebruik te verwijderen, verstrekt uw gemeentelijke overheid.

	� Garantie
Het product werd volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen gemaakt 
en voor de uitlevering zorgvuldig gecontroleerd. In geval van 
materiaal- of fabricagefouten hebt u tegenover de verkoper van 
het product wettelijke rechten. Uw wettelijke rechten worden 
op geen enkele manier door onze hieronder vermelde garantie 
beperkt.

De garantie voor dit product bedraagt 3 jaar vanaf 
aankoopdatum. De garantieperiode gaat in op de datum van 
aankoop. Bewaar het originele bewijs van aankoop op een veilige 
plek aangezien dit document nodig is als bewijs. 

Alle beschadigingen of gebreken die reeds op het moment van 
aankoop aanwezig zijn, moeten meteen na het uitpakken van het 
product worden gemeld.

Mocht het product binnen 3 jaar na aankoopdatum een 
materiaal- of fabricagefout vertonen, zullen wij het – naar onze 
keuze – gratis voor u repareren of vervangen. De garantieperiode 
wordt door een plaatsgevonden garantieverlening niet verlengd. 
Dit geldt ook voor vervangen en gerepareerde onderdelen.

Deze garantie vervalt als het product werd beschadigd of onjuist 
is gebruikt of onderhouden.

De garantie dekt materiaal- en fabricagefouten af. Deze garantie 
dekt geen productonderdelen die aan normale slijtage onderhevig 
zijn en daarom als verbruiksartikelen worden beschouwd (bv. 
batterijen, oplaadbare batterijen, slangen, inktpatronen), noch 
dekt zij schade aan breekbare onderdelen, bv. schakelaars of 
onderdelen die van glas zijn gemaakt.

	� Afwikkeling in geval van garantie
Volg de volgende aanwijzingen op voor een snelle behandeling 
van uw probleem:

Houd bij alle vragen alstublieft de kassabon en het artikelnummer 
(IAN 486909_2501) als bewijs van aankoop bij de hand.

Het artikelnummer kunt u vinden op het typeplaatje van het 
product, een gravure op het product, het titelblad van uw 
gebruiksaanwijzing (linksonder) of de sticker op de achter- of 
onderkant van het product.

Neem bij problemen of overige gebreken met het product 
eerst contact op met de hieronder vermelde service-afdeling, 
telefonisch of per e-mail.

Een als defect aangemerkt product kunt u dan samen met het 
aankoopbewijs (kassabon) en een uitleg over het probleem of 
gebrek en wanneer het zich heeft voorgedaan gratis naar het aan 
u meegedeelde service-adres opsturen.

Op parkside-diy.com kunt u deze en vele andere handleidingen 
inzien en downloaden. Met deze QR-code komt u direct op 
parkside-diy.com. Selecteer daar uw land en zoek via de 
zoekfunctie naar de gebruiksaanwijzingen. Door het invoeren 
van het artikelnummer (IAN) 486909_2501 komt u bij de 
gebruiksaanwijzingen voor uw artikel.

	� Service
	 �Service Nederland

	 Tel.:	� 08000225537
	 E-Mail:	� owim@lidl.nl

	 �Service Belgiё
	 Tel.:	� 080071011
	 Tel.:	� 80023970 (Luxemburg)
	 E-Mail:	� owim@lidl.be
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Liste der verwendeten Piktogramme/Symbole

GEFAHR! – Bezeichnet eine Gefahr mit hohem 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, den 
Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge hat (z. B. 
Erstickungsgefahr)
WARNUNG! – Bezeichnet eine Gefahr mit mittlerem 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, den 
Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben 
kann (z. B. Stromschlagrisiko)
VORSICHT! – Bezeichnet eine Gefahr mit niedrigem 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine 
leichte bis mäßige Verletzung zur Folge haben kann 
(z. B. Verbrühungsgefahr)
Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen

GEWÄCHSHAUS

	� Einleitung
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie 
haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. 
Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt 
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen 
Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen 
Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anleitung an einem sicheren 
Ort auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des 
Produktes an Dritte mit aus.

	� Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	  Das Produkt ist zum Kultivieren von Pflanzen bestimmt. 
	  Das Produkt ist zum Gebrauch im Außenbereich bestimmt 

(z. B. Garten).
	  Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine 

Veränderung des Produkts ist nicht zulässig und kann zu 
Verletzungen und/oder Beschädigungen des Produkts führen.

	  Für aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene 
Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung. 

	  Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt.

	� Lieferumfang
6	 Obere gebogene Stangen
6	 Untere gebogene Stangen
6	 Gerade Stangen (Boden)
6	 3‑Wege‑Verbinder
1	 Gewächshausabdeckung

6	 Spannseile
11	 Heringe
1	 Flügelmutter
1	 Schraube
1	 Aufbauanleitung

	� Liste der Teile
Abb. A

[1]	Obere gebogene Stange
[2]	Untere gebogene Stange
[3]	Gerade Stange (Boden)
[4]	 3‑Wege‑Verbinder
[5]	Gewächshausabdeckung
[6]	 Spannseil
[7]	Hering
[8]	 Flügelmutter
[9]	 Schraube

Abb. B

[2a]	 Sicherungsklammer

Abb. D

[5a]	 Verschlussband
[5b]	Klettverschluss
[5c]	 Schnallenband

Abb. E

[5d]	 Schlaufe

	� Technische Daten

Abmessungen (L×B×H): 160x160x180 cm
Gewicht: 2,85 kg

Sicherheitshinweise

LESEN SIE VOR DEM GEBARUCH ALLE SICHERHEITS- 
UND AUFBAUHINWEISE UND BEWAHREN SIE SIE FÜR DIE 
ZUKUNFT AUF!

	  LEBENSGEFAHR UND UNFALLGEFAHR FÜR 
SÄUGLINGE UND KINDER! Lassen Sie Kinder 
niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpackungs

material. Das Verpackungsmaterial stellt eine Erstickungs
gefahr dar. Kinder unterschätzen die damit verbundenen 
Gefahren häufig. Halten Sie Kinder immer vom 
Verpackungsmaterial fern.

	m GEFAHR! Erstickungsrisiko! Halten Sie Kinder vom Produkt 
fern. Kinder könnten Kleinteile verschlucken oder inhalieren.

	m WARNUNG! Vergiftungsrisiko und Risiko von 
Sachschäden! Entzünden Sie kein Feuer in der Nähe des 
Produkts. Halten Sie das Produkt von Wärmequellen und 
offenem Feuer fern. 

	m VORSICHT! Verletzungsrisiko! Stellen Sie sicher, dass 
alle Teile unbeschädigt sind. Beschädigte Teile können die 
Sicherheit und Funktion beeinträchtigen.

	  Stellen Sie das Produkt nicht auf einer heißen Fläche auf (z. B. 
auf asphaltierter Fläche). Das Produkt ist nicht hitzebeständig 
und könnte schmelzen.

	  Achten Sie beim Anheben des Produkts darauf, dass es nicht 
umkippt.

	� Aufstellposition planen
	o Stellen Sie das Produkt an einem leicht zugänglichen Ort auf.
	o Stellen Sie das Produkt an einem Ort mit viel Licht, aber ohne 

direkte Sonneneinstrahlung auf.
	o Stellen Sie das Produkt so auf, dass es vor Luftzug geschützt 

und von Wärmequellen entfernt ist.

	� Aufbau

Abb. Beschreibung
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	o Verbinden Sie die geraden Stangen [3] mit den 
3‑Wege‑Verbindern [4].

	o Verbinden Sie die oberen gebogenen Stangen [1] 
mit den unteren gebogenen Stangen [2]. Die 
Sicherungsklammern [2a] der unteren gebogenen 
Stangen müssen in den oberen gebogenen Stangen 
einrasten.

	o Verbinden Sie die zusammengebauten gebogenen 
Stangen [1] [2] mit den 3‑Wege‑Verbindern [4].

	o Richten Sie die Schraublöcher am oberen Ende der 
oberen gebogenen Stangen [1] aneinander aus.

	o Stecken Sie die Schraube [9] von oben durch alle 
Schraublöcher.

	o Ziehen Sie die Schraube [9] von unten mit der 
Flügelmutter [8] fest.

C 	o Ziehen Sie die Gewächshausabdeckung [5] über 
den Rahmen.

D

	o Öffnen Sie den Reißverschluss am Eingang.
	o Sichern Sie die Gewächshausabdeckung [5] mit den 

Verschlussbändern [5a] und den Klettverschlüssen [5b] 
am Rahmen.

	o Verwenden Sie die Schnallenbänder [5c], um den 
Eingang dauerhaft offen zu halten.
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	o Bringen Sie ein Ende der Spannseile [6] an den 
Schlaufen [5d] der Gewächshausabdeckung [5] an.

	o Bringen Sie das andere Ende der Spannseile [6] an 
den Heringen [7] an.

	o Verankern Sie die Heringe [7] im Boden.
	 Stecken Sie die Heringe leicht schräg in den Boden, 

so dass ein sicherer Halt gewährleistet ist, aber die 
Spannung der Gewächshausabdeckung [5] nicht 
erhöht wird.

	 Nehmen Sie einen Hammer (nicht enthalten) zur 
Hilfe, falls nötig.

	 Die Gewächshausabdeckung und die Abspann
punkte sollten nur leicht gespannt sein, um die 
Windlast zu berücksichtigen.

	o Stecken Sie die restlichen Heringe [7] durch die 
Löcher am unteren Rand der Gewächshaus
abdeckung [5] in den Boden.

	o Verwenden Sie das Schnallenband [5c], um das 
Fenster dauerhaft offen zu halten.

	� Reinigung
	  Waschen Sie die Gewächshausabdeckung [5] nicht in der 

Waschmaschine.
	  Verwenden Sie keine scharfkantigen oder spitzen 

Gegenstände, da diese die Gewächshausabdeckung [5] 
beschädigen können.

	o Entfernen Sie Verschmutzungen von der Gewächshaus
abdeckung [5] mit einem weichen Schwamm und sauberem 
Wasser.

	� Lagerung
	o Vor der Lagerung:

	– Entleeren Sie das Produkt, bevor Sie es zusammenlegen.
	– Lassen Sie alle Teile gründlich trocknen. Dadurch werden 
Schimmel, Gerüche und Farbveränderungen verhindert.

	o Lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort und schützen 
Sie es vor zu starker Sonneneinstrahlung.

	� Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die 
Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts 
erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

	� Garantie
Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien hergestellt 
und vor der Auslieferung sorgfältig geprüft. Im Falle von Material- 
oder Herstellungsfehlern haben Sie gegenüber dem Verkäufer 
des Produkts gesetzliche Rechte. Ihre gesetzlichen Rechte 
werden in keiner Weise durch unsere unten aufgeführte Garantie 
eingeschränkt.

Die Garantie für dieses Produkt beträgt 3 Jahre ab Kaufdatum. 
Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum. Bewahren Sie den 
Originalkaufbeleg an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument 
als Nachweis des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schäden oder Mängel, die bereits zum Zeitpunkt des Kaufs 
vorhanden sind, müssen unverzüglich nach dem Auspacken des 
Produkts gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab Kaufdatum 
einen Material- oder Herstellungsfehler aufweisen, werden 
wir es – nach unserer Wahl – kostenlos für Sie reparieren 
oder ersetzen. Die Garantiezeit verlängert sich durch einen 
stattgegebenen Gewährleistungsanspruch nicht. Dies gilt auch 
für ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt beschädigt oder 
unsachgemäß verwendet oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab. Diese 
Garantie erstreckt sich weder auf Produktteile, die normalem 
Verschleiß unterliegen, und somit als Verschleißteile gelten (z. B. 
Batterien, Akkus, Schläuche, Farbpatronen), noch auf Schäden 
an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder Teile aus Glas.

	� Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, 
folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die 
Artikelnummer (IAN 486909_2501) als Nachweis für den Kauf 
bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild am 
Produkt, einer Gravur am Produkt, dem Titelblatt Ihrer Anleitung 
(unten links) oder dem Aufkleber auf der Rück- oder Unterseite 
des Produktes.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten 
kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte 
Serviceabteilung telefonisch oder per EMail.

Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter Beifügung 
des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, worin der Mangel 
besteht und wann er aufgetreten ist, für Sie portofrei an die Ihnen 
mitgeteilte Service Anschrift übersenden.

Auf parkside-diy.com können Sie diese und viele weitere 
Handbücher einsehen und herunterladen. Mit diesem QR-
Code gelangen Sie direkt auf parkside-diy.com. Wählen Sie 
Ihr Land aus, und suchen Sie über die Suchmaske nach den 
Bedienungsanleitungen. Mittels Eingabe der Artikelnummer 
(IAN) 486909_2501 gelangen Sie zur Bedienungsanleitung für 
Ihren Artikel.

	� Service
	 �Service Deutschland

	 Tel.:	� 0800 5435 111 
	 E-Mail:	� owim@lidl.de

	 �Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
	 E-Mail:	� owim@lidl.at

	 �Service Schweiz
	 Tel.:	� 0800 562153
	 E-Mail:	� owim@lidl.ch
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